KOS -  EXCURSII OPTIONALE

Preturi informative

1. Excursie la  Nissyros - Vineri                                             38 euro/ adl;       19 euro/ chld
        Navigam din Kardamena cu vaporul, si aflam  magia insulei de tip vulcanic NISSYROS. Cu autocarul vom trece printr-un peisaj spectacular, ajungand  in imensul crater al vulcanului, unde parca se poate simti inima pamantului. Aveti senzatia aselenizarii. Incursiunea continua cu vizita in  Mandraki, localitate tipic grecesca, cu stradute inguste,  unde puteti vizita manastirea  Panagia Spiliani.

2. Seara Greceasca  - Luni                                                         39 euro/ adl;       19,5 euro/ chld
         O adevarata seara de neuitat! Vizitam faimosul sat de munte Zia,  unde localnicii ne vor invita in magazinele mici cu ierburi aromate sau produse de artizanat, din ceramica, lemn sau dantelarii. Dupa aceea, mergem  la restaurant unde ne vom delecta cu un deosebit program artistic, cu dansuri grecesti cum ar fi “syrtaki” sau “zorba”,  acompaniate de intrsumente grecesti si muzica live. Este inclusa cina, iar vinul este la discretie.

3. Excursie la Bodrum  -  Duminica / Marti                            38 euro/ adl ;   19 euro /chld     +   5 euro taxa port

             Traversam cu  vaporul  pe malul turcesc. Admiram castelul medieval construit de Cavalerii Ioaniti sau marina cu iahturi moderne. Se organizeaza un tour  al statiunii cu minibusul, cu oprire pe colina cu  vechile mori medievale unde este panorama statiunii. Scurta vizita la teatrul antic.  In timpul liber, puteti sta la una dintre terasele de la malul marii sau merge la  shopping  pe stradutele pline de magazine. Pentru efectuarea acestei excursii este necesar sa aveti pasaport.

4.Croaziera pe Marea Egee -  Vineri /  Duminica / Marti            40  euro/ adl;     25 euro/ chld
     O relaxanta croaziera  cu un vapor decorat cu lemn si locuri unde se poate face plaja.  Prima oprire insula Pserimos unde ne  putem  desfata  in apele cristaline ale marii. Apoi  continuam in insula Kalymnos, renumita pentru buretii naturali, unde veti avea timp libr la dispozitie ; puteti descoperi farmecul caselor colorate situate pe deal, sau afla despre tehnica obtinerii buretilor mare de la localnici.Vom continua traseul in insula Plati, unde vom putea inota sau face scufundarii. In pretul excursiei este inclus si pranzul.

5.Hamam – Tratament corporal, sauna si masaj                         30 euro/ adl  +  5 euro transfer
* Rent a car cu full insurance, la preturi negociabile.

