RODOS…INSULA COLOSULUI, CAVALERILOR 








SI …  FLUTURILOR! 
Cand zeii olimpieni si-au impartit lumea, spune legenda, zeul soarelui Helios si-a ales o mica insula ce rasarea din mare care un delfin si i-a cerut-o lui Zeus. Rodos era aceasta insula ce rasare din apele albastre ale Mediteranei, aproape de coastele Asiei Mici.

Insula Rodos, situata in arhipelagul Dodecanes (12 insule), in estul Mediteranei, este locul de intalnire al vestului cu estul, cu o minunata natura ce imbina plajele cu nisip auriu cu vai, dealuri si munti, scaldate tot anul de soare. Romanii, Cavalerii Sfantului Ioan, otomanii si mai tarziu, la inceputul secolului XX italienii, au poposit pe aceasta insula, fiecare lasandu-si amprenta, dar nereusind sa patrunda adancile radacini elene ale insulei.

Atat frumusetea naturala a insulei, cat si impresionanta sa istorie marcata de prezenta in vechime a Colosului, una dintre cele sapte minuni ale antichitatii, au atras dupa incheierea celui de-al II-lea Razboi Mondial din ce in ce  mai multi vizitatori din intreaga lume, iar din anii ’60 este destinatia cosmopolita preferata mai ales de turistii americani si vest europeni.

SCURT ISTORIC:

Insula Rodos a fost locuita inca din neolitic. Din 1100 I.C. cand dorienii au ajuns pe insula au fondat cele trei localitati Lindos, Kamiros si Ialyssos, care s-au dezvoltat ca center comerciale si de transit pentru marfuri, ceea ce a facut ca insula sa se dezvolte ca un important nod commercial. Cei mai cunoscuti si neinfricati marinari in antichitate, locuitorii insulei au dezvoltat primele legi ale navigatiei, legi pe care si astazi se bazeaza codul nautic international.

 
In jurul anului 800 I.C. cele trei localitati impreuna cu  insula Kos si cetatile Halicarnassus si Cnidus din Asia Mica au format o alianta politica si religioasa sub denumirea de Hexapolisul Dorian, iar in 408 I.C. hotarasc ca localitatea din nordul insulei sa devina capitala- actualul Rodos. Planurile noii capitale au fost

concepute de arhitectul Ippodamus, dar un cutremur devastator distruge orasul in anul  227 I.C. 

Secolul III I.C. este momentul cand insula este cucerita de romani si mai apoi de goti. Din sec.III DC in timpul Imperiului Bizantin, insula a trecut pe rand de la  arabi la genovezi. 

In 1309 Cavalerii Ordinului Sf.Ioan cuceresc insula de la genovezi si se stabilesc aici pentru mai mult de doua secole, timp in care s-au luptat impotriva musulmanilor dau au si dezvoltat economia si relatii comerciale, construind castelul si fortificatiile, ce s-au pastrat in stare foarte buna pana astazi.


Ordinul Cavalerilor Sf.Ioan din Ierusalim era compus din sapte grupuri, bazate pe nationalitate, denumite “Limbi”: Provence, Auvergne, Franta, Italia, Anglia, Germania si Spania (ce s-a divizat mai tarziu in

Aragon si Castilla). Fiecare grup avea hanul lui, cu arhitectura specifica tarii de provenienta si era raspunzator pt. paza unei suprafete de 3,5 km de zid fortificat. Fiecare grup participa la alegerea pe viata a Marelui Maestru.


In anul 1522 Rodos cade in mana otomanilor, iar Suleiman al II-lea Magnificul permite cavalerilor

retragerea de pe insula, acestia alegand Malta ca destinatie.


Turcii otomani au dominat insula pentru aprox. 400 de ani, motiv pentru care zona veche a orasului Rodos este presarata cu moschei. In 1912, italienii  intra in posesia insulei dupa un scurt razboi cu Imperiul Otoman si fac din aceasta “Perla” coloniilor italiene. Italienii construiesc multe cladiri cu interes public: piata noua, acvariul, intr-un foarte special stil oriental mediteranean, restaureaza zidurile cetatii, insa toate acestea sunt partial distruse in timpul celui de-al doilea Razboi Mondial.


La sfasitul razboiului dupa 3 ani de ocupatie britanica in 1948, insula Rodos reintra sub tutela

Greciei, iar in anii 60 incepe dezvoltarea turistica a insulei. 

Excursii optionale Rodos:

· TURUL INSULEI RODOS(1 zi): 

Turul Insulei Rodos debuteaza cu prima oprire la anticul  Filerimos (intrare optionala 3 Eur/persoana si Valea Fluturilor (intrare optionala 5 Eur/persoana). Se continua traseul prin Muntii Profetul Ilie (Profitis Ilias) si se face o pauza de cafea. Langa zona viticola Embona se face oprire pentru pranz si degustare de
Vinuri locale – este cea mai mare podgorie din Rodos. Masa nu este inclusa. Dupa pranz se continua drumul spre pitorescul sat Sianna pentru a putea gusta si achizitiona renumita miere din Rodos si bautura locala Souma. Se face o scurta oprire pentru fotografii la Monolithos. Dupa o scurta pauza la Lindos se poate vizita optional Acropolea (intrare optionala 6 Eur/persoana).

Pret/persoana INFORMATIV : 40 EUR (intrarile se achita optional la fata locului).

· LINDOS (1/2 zi -durata aprox. 6h): 

Turul incepe de la hotel spre estul insulei, la aprox. 50 km de orasul Rodos, unde se afla  localitatea Lindos cu antica acropole ( intrare optionala 6 Eur/persoana) . Este cel mai vechi si mai frumos sit arheologic de pe insula. Pe drum aveti posibilitatea sa admirati satele tipice : Afandou, Archangelos, Malona, Masari. Se face o scurta oprire in Archangelos pentru vizitarea fabricii de ceramica. 
Pret/persoana INFORMATIV : 27 EUR (intrarile se achita optional la fata locului).
· SYMI & PANORMITIS  (CROAZIERA 1 zi): 

Turul incepe de la hotel spre Portul Comercial de unde la ora 09.00 vasul pleaca spre Insula Symi, navigand printre insulele grecesti si coasta turca. Sosirea este la aproximativ ora 10.45. Se face debarcarea si aveti timp pentru o prezentare a traditionalului mod de pregatire a buretilor de mare, vizitarea manastirii, plaja sau servirea pe cont propriu a unei gustoase portii de fructe de mare. La ora 14.00 se pleaca din Symi si se viziteaza Manastirea Panormitis situata intr-un golf spectaculos, aproape inchis. Sosire in Rodos la ora

17.45 aproximativ.

Pret/persoana INFORMATIV : 40 EUR.
· MARMARIS - TURCIA  (1 zi): 

Turul incepe de la hotel spre Portul Comercial de unde la ora 08.00, DUPA INDEPLINIREA FORMALITATILOR VAMALE (ESTE NECESAR PASAPORTUL VALABIL) vasul pleaca spre Marmaris, navigand printre insulele grecesti si coasta turca. Se face debarcarea si dupa servirea unei gustari traditionale  cu ceai si cafea, se viziteaza Fabrica de Aur. Se face apoi un popas in centrul comercial al Marmarisului si aveti timp pentru cumparaturi, pranz sau plimbare,  pana la ora 15.00. Plecare spre Rodos la ora 16.00.

Pret/persoana INFORMATIV : 48 EUR + TAXA PORTUARA PLATIBILA PERSONAL IN PORT 15 EUR.
IMPORTANT!

Preturile excursiilor optionale si sunt informative si pot fi modificate funcite de numarul persoanelor participante sau de alte modificari aparute la fata locului. Eventualele nemultumiri cu privire la pretul sau buna desfasurare a acestora se prezinta reprezentantului agentiei partenere cu care aceste excursii se contracteaza si se realizeaza!
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